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Esta guía le mostrará cómo enlazar sus procesadores de sonido Cochlear™ Nucleus 7 con la aplicación Nucleus Smart en un 
smartphone Android compatible*, para que pueda utilizar la aplicación para controlar y monitorizar sus procesadores de sonido.

NOTA
Para utilizar la versión Android de la aplicación, es necesario que su procesador de sonido tenga instalado el firmware más reciente. Consulte con 
su especialista clínico.

Enlazar sus procesadores
NOTAS
•	Si ya ha enlazado otros procesadores de sonido, en primer lugar deberá desenlazarlos. Vaya a la página 2 para consultar las instrucciones de 

desenlace.
•	 Interferencias de radio: al intentar enlazar o conectar su procesador de sonido con la aplicación, puede experimentar interferencias de otros 

dispositivos (p. ej., un microondas, un router inalámbrico o TV Streamer). Si esto ocurre, aléjese del dispositivo y vuelva a intentarlo.

1  Active el Bluetooth en el smartphone 
Android.

2  Ejecute la aplicación Nucleus Smart.

3  Pase por las pantallas de bienvenida.

4  Cree una cuenta de Cochlear (o inicie 
sesión si ya tiene una).

5  Se muestra la pantalla Enlace su(s) 
procesador(es).  
Prepare sus procesadores y seleccione 
Continuar.

6  En el mensaje emergente Ubicación, 
seleccione Aceptar.

7  En el mensaje emergente Permitir 
Nucleus Smart, seleccione PERMITIR.

8  Se muestra la pantalla Detecte su(s) 
procesador(es). 

9  Apague sus procesadores de sonido y, a 
continuación, enciéndalos. 
Si tiene dos procesadores, realice este 
paso en ambos, uno después del otro.

 

10  Seleccione Continuar.

...CONTINUACIÓN EN LA 
SIGUIENTE PÁGINA...

*Consulte la Guía de usuario de la aplicación Nucleus Smart para ver la lista de los smartphones Android recomendados.
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•	 Para obtener más información sobre la aplicación, consulte la 
Guía de usuario de la aplicación Nucleus Smart.

•	 Para obtener más información sobre el procesador de sonido, 
consulte la Guía de enlace del procesador de sonido Nucleus 7.

•	 Visite nuestro sitio web para descubrir consejos, tutoriales en 
vídeo y mucho más: www.cochlear.com/

11  Cuando se muestren sus 
procesadores, toque una vez 
para iniciar el enlace.

12  Verá esta pantalla cuando se 
complete el enlace.  
Seleccione Continuar.

13  Siga los mensajes de la 
pantalla para verificar sus 
procesadores de sonido.

14  La pantalla Preparación 
de su(s) procesador(es) 
se muestra durante 
30 segundos como 
máximo.

15  Introduzca sus datos de 
usuario en la pantalla 
Procesador(es) de 
sonido.

16  Verá esta pantalla cuando se 
complete la configuración.  
Seleccione Continuar.

NOTA
Para enlazar dispositivos compatibles adicionales, primero debe desactivar el Bluetooth en los dispositivos que se encuentren enlazados.

Ahora está listo para utilizar la aplicación Nucleus Smart. Consulte la Guía de usuario de la aplicación Nucleus Smart para obtener más 
información.

Desenlazar sus procesadores
Si cambia de procesador de sonido, por ejemplo, si recibe un nuevo procesador de sonido por parte del centro de reparación, deberá:

•	 En primer lugar, Desenlazar el antiguo procesador de sonido. 
•	 A continuación, Enlazar el nuevo procesador de sonido.

1  Abra la pantalla Ajustes de 
la aplicación. 

2  Seleccione Ajustes del 
procesador.

3  Seleccione Olvidar 
procesador(es).

4  Seleccione Sí.


